

Servicii de Asigurare și management de personal pentru cercetari în cadrul Programului Național LIMES

I.D.: 23669660

Data publicarii	06.11.17	Coduri CPV	79620000-6
Termenul limita pentru depunere:	09.11.17	Pretul estimativ:	130.000,00 RON

Descriere: **OBIECTIVE/SARCINI:** 1. Studiarea bibliografie: surse și publicații existente în biblioteci, în colecții private sau în mediul online, de la cele mai vechi, începând cu secolul al XIX-lea și continuând cu succesiunea de informații care se acumulează pe parcursul secolului al XX-lea până astăzi. 2. Identificarea pe teren a structurilor militare susceptibile de a face parte dintr-un sistem de graniță, incluzând aici și siturile ne-romane, 3. Culegere și procesare date cartografice pentru o cantitate de 35 de situri arheologice din componența frontierei de nord a Daciei romane. 4. Culegerea datelor se va face în format Stereo 70 sau echivalent, pe suprafețe variabile, în funcție de întinderea siturilor, cu condiția ca întreg situl să fie documentat topografic. 5. Prelucrarea datelor se va face în soft-uri specifice, rezultând de aici o serie de planuri și date cartografice cu elemente de arheologie specifice utilizabile în cadrul proiectului. 6. Documentația care va rezulta trebuie să conțină în mod obligatoriu: a. Lista de coordonate în format Stereo 70 sau echivalent, cu precizie de minim 10 cm; b. Fișierele de date brute înregistrate cu echipamentele de măsuratori topografice și cartografice; c. Fișierele-desen rezultate din prelucrarea primară a datelor; d. Planurile topografice în format Stereo 70 sau echivalent ale tuturor siturilor identificate; e. Modelul digital al terenului pentru fiecare dintre situri; f. Studii de vizibilitate și comunicare în cadrul sistemului de fortificație (reșeaua turnuri – burgii – castre); g. Propuneri pentru delimitarea siturilor și a zonelor de protecție respective; h. Fișiere ortofotoplan pentru fiecare dintre siturile cercetate; i. Toate datele se depun în format electronic, însoțite de un raport în extenso în format tipărit, drepturile de autor fiind în totalitate ale beneficiarului; j. Raport de activitate și management al resursei umane angajate în cadrul proiectului; k. Raportul final - parte explicativă privitoare la echipamente, metodologie, echipa proiectului și planul de activitate; l. o descriere generală a sitului, o fișă analitică, descrierea desfășurării măsurătorilor și rezultatele acestora, prezentarea datelor tehnice sub forma unui tabel de coordonate (în cazul DTM), prezentarea imagistică sub forma de fotografii de teren, fotografii satelitare, ortofotoplanuri, diferite tipuri de hărți accesibile - imagini și planuri 2D și 3D generate în urma prelucrării și combinării datelor de teren, planșe de dimensiuni apreciabile care să permită vizualizarea rezultatelor cercetării, planuri și/sau fișiere cu date tehnice în format bin, csv, dat, dwg, inv, txt etc. în funcție de tipul măsurătorilor. Raportul trebuie predat în format tipărit și în format electronic, -